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	có một tiệm cận ngang là 
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	Các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên R?
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	C©u 50 : 
	Hình lập phương có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
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	Cho hàm số f(x) = 
[image: image219.wmf]1

x

x

+

 trên 
[image: image220.wmf](

)

0;

+¥
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	Hàm số không có giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất =
[image: image222.wmf]2

-



	C©u 2 : 
	Hàm số nào sau đây có bảng biến thiên như hình bên?


[image: image223.wmf]x

 


[image: image224.wmf]-¥

                
[image: image225.wmf]2

-

                         
[image: image226.wmf]+¥

 


[image: image227.wmf](

)

fx

¢

 

            +                               +


[image: image228.wmf](

)

fx

 

                     
[image: image229.wmf]+¥

                                

                                                              1

1                         

                               
[image: image230.wmf]-¥

 



	A.
	
[image: image231.wmf]1

2

x

y

x

-

=

+


	B.
	
[image: image232.wmf]12

1

x

y

x

-

=

+


	C.
	
[image: image233.wmf]1

2

x

y

x

+

=

-


	D.
	
[image: image234.wmf]3

2

x

y

x

+

=

+



	C©u 3 : 
	Cho hình hộp chữ nhật có chiều dài bằng 6, chiều rộng bằng 4, chiều cao bằng 5. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình hộp chữ nhật là
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	Một đường thẳng d cắt mặt (S) theo một đoạn thẳng AB = 8, khoảng cách từ tâm I của (S) đến d bằng 3. Diện tích mặt cầu (S) là
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Mệnh đề nào dưới đây SAI ?

	A.
	Hàm số có ba điểm cực trị.
	B.
	Hàm số có giá trị cực đại bằng 3.

	C.
	Hàm số có hai điểm cực tiểu.
	D.
	Hàm số có giá trị cực đại bằng 0.
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	C©u 18 : 
	Giả sử các lôgarit sau đều có nghĩa, phát biểu nào sau đây là đúng ?
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	C©u 20 : 
	Cho mặt cầu (S) tâm I, bán kính R và mp(P). Chọn mệnh đề SAI
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	Nếu khoảng cách từ I đến (P) bằng R thì (P) tiếp xúc (S)

	B.
	Nếu khoảng cách từ I đến (P) lớn hơn R thì (P) cắt (S) theo một đường tròn

	C.
	Nếu khoảng cách từ I đến (P) nhỏ hơn R thì (P) cắt (S) theo một đường tròn có tâm là hình chiếu vuông góc của I lên (P)

	D.
	Nếu khoảng cách từ I đến (P) bằng 0 thì (P) cắt (S) theo một đường tròn có bán kính bằng R
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	Hàm số y = 
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	C©u 29 : 
	Hình lập phương có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?

	A.
	3
	B.
	6
	C.
	4
	D.
	9

	C©u 30 : 
	Hàm số [image: image345.wmf]2

1

x

y

x

+

=

-

 nghịch biến trên các khoảng

	A.
	[image: image346.wmf](

)

1;

-+¥


	B.
	[image: image347.wmf](

)

(

)

;1 ;1;

-¥+¥


	C.
	[image: image348.wmf](

)

1;

+¥


	D.
	
[image: image349.wmf]{

}

\1

R

-



	C©u 31 : 
	Cho tứ diện OABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc, OA = a, 
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	Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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	C©u 34 : 
	Một hình hộp chữ nhật có chiều dài bằng 3, chiều rộng bằng 4, chiều cao bằng 5. Thể tích khối trụ có hình trụ ngoại tiếp hình hộp chữ nhật là
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	Gọi M là giao điểm của đồ thị hàm số 
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 với trục Oy . Phương trình tiếp tuyến với đồ thị trên tại điểm M  là
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	Cho khối chóp SABCD có SA [image: image417.wmf]^

(ABCD), ABCD là hình thang vuông tại A, B. Biết AB =  2a, AD = 3a, BC = a, góc giữa SD và đáy là 300. Thể tích khối chóp S.BCD bằng
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	A.
	
[image: image439.wmf]1

4

-


	B.
	
[image: image440.wmf]1

2

-


	C.
	1
	D.
	
[image: image441.wmf]1

4



	C©u 3 : 
	Cho 
[image: image442.wmf]2

log5

a

=

. 
[image: image443.wmf]5

log40

 tính theo a  bằng

	A.
	
[image: image444.wmf]3

a

a

+


	B.
	
[image: image445.wmf]3

a

a

+


	C.
	
[image: image446.wmf]4

a

a

+


	D.
	
[image: image447.wmf](

)

3

aa

+



	C©u 4 : 
	Số nghiệm của phương trình 
[image: image448.wmf](

)

(

)

2

22

log3log61010

xx

---+=

 là

	A.
	0
	B.
	2
	C.
	3
	D.
	1

	C©u 5 : 
	Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD, [image: image449.wmf]ABa

=

, góc giữa cạnh bên và đáy bằng [image: image450.wmf]0

60

. Thể tích khối cầu có mặt cầu ngoại tiếp chóp S.ABCD là

	A.
	[image: image451.wmf]3

86

27

a

p


	B.
	[image: image452.wmf]3

46

27

a

p


	C.
	[image: image453.wmf]3

46

9

a

p


	D.
	[image: image454.wmf]3

86

9

a

p



	C©u 6 : 
	Cho hàm số 
[image: image455.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau

[image: image456.png]+





Hàm số 
[image: image457.wmf](

)

yfx

=

 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?

	A.
	
[image: image458.wmf](

)

1;3

-


	B.
	
[image: image459.wmf](

)

0;1


	C.
	
[image: image460.wmf](

)

;0

-¥


	D.
	
[image: image461.wmf](

)

0;

+¥



	C©u 7 : 
	Các giá trị thực của tham số m để đường thẳng 
[image: image462.wmf]:

dyxm

=-

 cắt đồ thị hàm số 
[image: image463.wmf]21

1

x

y

x

+

=

+

 tại hai điểm phân biệt là

	A.
	
[image: image464.wmf]1.

m

<-


	B.
	
[image: image465.wmf]5

m

<-

 hoặc 
[image: image466.wmf]1.

m

>-


	C.
	
[image: image467.wmf]51.

m

-<<-


	D.
	
[image: image468.wmf]5.

m

>-



	C©u 8 : 
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(ABCD), ABCD là hình thang vuông tại A, B. Biết AB =  2a, AD = 3a, BC = a, góc giữa SD và đáy là 300. Thể tích khối chóp S.BCD bằng

	A.
	[image: image493.wmf]3

83

3

a


	B.
	[image: image494.wmf]3

43

3

a


	C.
	[image: image495.wmf]3

43

a


	D.
	
[image: image496.wmf]3

3

3

a



	C©u 15 : 
	Hình lập phương có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?

	A.
	3
	B.
	6
	C.
	9
	D.
	4

	C©u 16 : 
	Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image497.wmf](

)

3

3

loglog12

xx

<-

 là

	A.
	
[image: image498.wmf](

)

0;12


	B.
	
[image: image499.wmf](

)

0;16


	C.
	
[image: image500.wmf](

)

9;16


	D.
	
[image: image501.wmf](

)

0;9



	C©u 17 : 
	Tập xác định của hàm số 
[image: image502.wmf](

)

3

2

2

yxx

-

=-

 là

	A.
	
[image: image503.wmf]¡


	B.
	
[image: image504.wmf](

)

;02;

ùé

-¥È+¥

ûë


	C.
	
[image: image505.wmf](

)

(

)

;02;

-¥È+¥


	D.
	
[image: image506.wmf]{

}

\0;2

¡



	C©u 18 : 
	Tập xác định của hàm số  
[image: image507.wmf]23

(x4)

y

=-

 là

	A.
	
[image: image508.wmf](

)

(

)

;22;

D

=-¥-È+¥


	B.
	
[image: image509.wmf](;2][2;)

D

=-¥-È+¥



	C.
	
[image: image510.wmf]{

}

\2;2

D

=-

¡


	D.
	
[image: image511.wmf](

)

2;2

D

=-



	C©u 19 : 
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	Hàm số y = 
[image: image519.wmf]23

1

x

x

-

+
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 và 
[image: image542.wmf]1

y

=


	D.
	
[image: image543.wmf]1

x

=

 và
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	Gọi M là giao điểm của đồ thị hàm số 
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 với trục Oy . Phương trình tiếp tuyến với đồ thị trên tại điểm M  là
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	Cho mặt cầu (S) tâm I, bán kính R và mp(P). Chọn mệnh đề SAI
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 và giá trị lớn nhất = 2

	D.
	Hàm số không có giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất =
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	C©u 29 : 
	Cho hàm số 
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	C©u 30 : 
	Cho hàm số f (x) xác định trên 
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 và có đồ thị của hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?
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	Hàm số 
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 nghịch biến trên
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	C©u 31 : 
	Cho hình nón có bán kính đáy là 4a, chiều cao là 3a. Diện tích toàn phần hình nón bằng
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	C©u 32 : 
	Cho hàm số 
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Số điểm cực tiểu của hàm số đã cho là

	A.
	4.
	B.
	3.
	C.
	2.
	D.
	1.

	C©u 33 : 
	Các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên R?
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	y = 2x4
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	C©u 34 : 
	Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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	C©u 35 : 
	Giả sử các lôgarit sau đều có nghĩa, phát biểu nào sau đây là SAI?
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	C©u 36 : 
	Hàm số y = 
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	C©u 37 : 
	Cho hàm số 
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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	C©u 38 : 
	Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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	C©u 39 : 
	Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy là B, chiều cao là h bằng
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	C©u 40 : 
	Một hình hộp chữ nhật có chiều dài bằng 3, chiều rộng bằng 4, chiều cao bằng 5. Thể tích khối trụ có hình trụ ngoại tiếp hình hộp chữ nhật là
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	C©u 41 : 
	Giả sử các lôgarit sau đều có nghĩa, phát biểu nào sau đây là đúng ?
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	Cho hàm số: 
[image: image616.wmf]3

261

yxx

=--

.Chọn đáp án đúng

	A.
	Hàm số nghịch biến trên 
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	Điểm cực đại 
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	Hàm số đồng biến trên 
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	Hàm số đồng biến trên 
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	C©u 44 : 
	Giá trị của biểu thức 
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	C©u 45 : 
	Tập nghiệm của bất phương trình 
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	C©u 46 : 
	Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây SAI ?

	A.
	Hàm số có hai điểm cực tiểu.
	B.
	Hàm số có giá trị cực đại bằng 0.

	C.
	Hàm số có giá trị cực đại bằng 3.
	D.
	Hàm số có ba điểm cực trị.

	C©u 47 : 
	Cho hình lăng trụ đều tam giác có cạnh đáy bằng a, cạnh bên bằng [image: image638.wmf]2
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	C©u 48 : 
	Gọi 
[image: image643.wmf],,
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón (N). Diện tích xung quanh 
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 của hình nón (N) bằng
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	C©u 49 : 
	Hàm số 
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	C©u 50 : 
	Số nghiệm của phương trình 
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  Mã đề : 120
	C©u 1 : 
	Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau
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Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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	C©u 2 : 
	Hàm số y = 
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 có phương trình tiệm cận ngang là
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	C©u 3 : 
	Cho 
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	Hàm số y = 
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 có tiệm cận đứng và tiệm cận ngang là

	A.
	không có tiệm cận
	B.
	có một tiệm cận ngang là 
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	C©u 5 : 
	Gọi 
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón (N). Diện tích xung quanh 
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 của hình nón (N) bằng
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	C©u 6 : 
	Hàm số y = 
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 có phương trình đường tiệm cận đứng là
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	C©u 7 : 
	Cho mặt cầu (S) tâm I, bán kính R và mp(P). Chọn mệnh đề SAI

	A.
	Nếu khoảng cách từ I đến (P) nhỏ hơn R thì (P) cắt (S) theo một đường tròn có tâm là hình chiếu vuông góc của I lên (P)

	B.
	Nếu khoảng cách từ I đến (P) bằng R thì (P) tiếp xúc (S)

	C.
	Nếu khoảng cách từ I đến (P) lớn hơn R thì (P) cắt (S) theo một đường tròn

	D.
	Nếu khoảng cách từ I đến (P) bằng 0 thì (P) cắt (S) theo một đường tròn có bán kính bằng R

	C©u 8 : 
	Một đường thẳng d cắt mặt (S) theo một đoạn thẳng AB = 8, khoảng cách từ tâm I của (S) đến d bằng 3. Diện tích mặt cầu (S) là
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	C©u 9 : 
	Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD, [image: image694.wmf]ABa

=

, góc giữa cạnh bên và đáy bằng [image: image695.wmf]0

60

. Thể tích khối cầu có mặt cầu ngoại tiếp chóp S.ABCD là

	A.
	[image: image696.wmf]3

86

27

a

p


	B.
	[image: image697.wmf]3

46

9

a

p


	C.
	[image: image698.wmf]3

46

27

a

p


	D.
	[image: image699.wmf]3

86

9

a

p
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	Cho hàm số f(x) = 
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 tìm mệnh đề đúng

	A.
	Hàm số không có giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất =
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	Hàm số đạt giá trị nhỏ nhất =
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 và giá trị lớn nhất = 2

	C.
	Hàm số đạt giá trị nhỏ nhất = 2 và không có giá trị lớn nhất

	D.
	Hàm số không có giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất

	C©u 11 : 
	Một hình hộp chữ nhật có chiều dài bằng 3, chiều rộng bằng 4, chiều cao bằng 5. Thể tích khối trụ có hình trụ ngoại tiếp hình hộp chữ nhật là
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	Cho a là một số thực dương. Rút gọn biểu thức 
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	Hình lập phương thuộc loại đa diện đều nào ?
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	Cho hàm số 
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Số điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
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	Tập nghiệm của bất phương trình 
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	C©u 17 : 
	Hình lập phương có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
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	C©u 18 : 
	Tập nghiệm của phương trình 
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	C©u 19 : 
	Giá trị nhỏ nhất của hàm số y = 
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	C©u 20 : 
	Cho hình hộp chữ nhật có chiều dài bằng 6, chiều rộng bằng 4, chiều cao bằng 5. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình hộp chữ nhật là
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	Cho hàm số f (x) xác định trên 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?

	A.
	Hàm số 
[image: image750.wmf](

)

fx

 nghịch biến trên
[image: image751.wmf]R


	B.
	Hàm số
[image: image752.wmf](

)

fx

 chỉ nghịch biến trên khoảng 
[image: image753.wmf](

)

;0

-¥



	C.
	Hàm số 
[image: image754.wmf](

)

fx

nghịch biến trên khoảng 
[image: image755.wmf](

)

0;

+¥


	D.
	Hàm số 
[image: image756.wmf](

)

fx

 đồng biến trên
[image: image757.wmf]R



	C©u 24 : 
	Cho hình nón có bán kính đáy là 4a, chiều cao là 3a. Diện tích toàn phần hình nón bằng
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	Các giá trị thực của tham số m để đường thẳng 
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	C©u 26 : 
	Giả sử các lôgarit sau đều có nghĩa, phát biểu nào sau đây là SAI?
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	Hàm số nào sau đây có bảng biến thiên như hình bên?
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	C©u 28 : 
	Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?



	A.
	
[image: image785.wmf]42

1

21

4

yxx

=---


	B.
	
[image: image786.wmf]42

1

21

4

yxx

=-+


	C.
	
[image: image787.wmf]42

1

2

4

yxx

=-


	D.
	
[image: image788.wmf]42

1

2

4

yxx

=-+



	C©u 29 : 
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	C©u 31 : 
	Giả sử các lôgarit sau đều có nghĩa, phát biểu nào sau đây là đúng ?
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	Tập nghiệm của bất phương trình 
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	Tập xác định của hàm số 
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	Gọi M là giao điểm của đồ thị hàm số 
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	C©u 36 : 
	Giá trị lớn nhât của hàm số y = 2x3 + 3x2 - 12x + 1 trên [-1;5] là
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	C©u 38 : 
	Các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên R?
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	C©u 39 : 
	Cho hình lăng trụ đều tam giác có cạnh đáy bằng a, cạnh bên bằng [image: image826.wmf]2
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	Giá trị của biểu thức 
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	Cho tứ diện OABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc, OA = a, 
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